

其实第10届中国的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解深圳，因此呢，今天小编就来为大家分享第10届中国的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [中国期货市场是什么时候开始的](#)
2. [深圳为什么没有期货市场](#)
3. [11月9日星期一，今日大A强势逼空，明日还能上涨吗？](#)
4. [1996年10月，什么粮食批发市场开业便引入期货交易机制](#)

## 中国期货市场是什么时候开始的

1991年6月10日，深圳有色金属期货交易所宣告成立，并在同年9月28日推出了我国第一个商品期货标准合约——特级铝期货合约。这标志着中国期货市场的正式建立！1992年5月，上海金属交易所成立，并于1993年3月推出一号铜标准化期货合约。中国期货史上另一个具有历史意义的重要事件是1992年9月第一家期货经纪公司——广东万通期货经纪公司成立。1993~1994年期货市场出现了盲目发展的状况，1994年开始期货业开始大的清理整顿，2000年12月，中国期货协会正式成立，期货行业第一次有了自己正式的行业自律组织。它标志着中国期货市场“三级”监管及管理体系已初步形成。期货市场开始走向更加规范的发展道路。2010年4月16日，股指期货正式上市，这标志着中国金融期货的正式推出！国内第一个贵金属期货品种——黄金期货是在2008年1月9日正式在上海期货交易所挂牌交易的。

## 深圳为什么没有期货市场

没有交易所是因为国家没有批准建目前有中国金融期货交易所(股指期货)上海期货交易所(黄金,铜,铝,锌,天胶,燃料油)大连商品交易所(大豆,豆粕,豆油,玉米,聚乙烯,棕榈油)郑州商品交易所(棉花,白糖,菜子油,强筋麦,硬冬麦)深圳有无交易所跟普通投资者没有关系因为交易所不对个人投资者开放只对期货公司开放个人投资者要通过期货公司开户进行交易深圳有交易市场,有很多家大大小小的期货公司,身边也有很多在做期货的,所以它是有市场的。

## 11月9日星期一，今日大A强势逼空，明日还能上涨吗？

今天大盘在外围股市普遍大涨的带动下，两市大盘高开高走，A股三大指数今日集体大涨，其中沪指收盘上涨1.86%，深成指上涨2.19%，盘中创5年多新高，创业板指上涨2.96%，市场成交量放大，今日达到1.08万亿元，北向资金今日净买入196.99亿元。行业板块几乎全线上扬，科技股与券商股强势领涨。

现在11月的大利空基本落地，首先是蚂蚁集团的暂停上市，接着美大选的靴子落地，我们A股金融市场不管怎么说暂时可以松一口气，无论从哪个方面看？中国的经济在世界屈指可数，虽然股市是经济的晴雨表，但这些年来说，股市和经济是不同步的，虽然中国成功地控制住了疫情，并且经济实现了正增长，但是还是遭到外围国家的说三道四，及围追堵截，但中国人是不屈服的，越有压力就越有动力，就拿芯片产业来说吧！美国控制芯片的出口，现在来看是失败的，所以说中国人是全世界最聪明的人，虽然美国更换了总统，但是对中国的打压，他们是不能放松的，但是这并不妨碍股票市场抓住1月20日权利交接之前的空档期，涨出一波痛快的行情来。

今天的盘面看，成交量突破万亿，外资连续大幅流入，这种情况只有在今年7月份大盘走牛时出现过，北向资金的三天净流入，基本可以确认外资在入场抄底。今天的大盘走势很强劲，大盘向上突破前期高点3370点附近的压力，说明主力资金愿意解套今年9月份以来的套牢盘，说明后期大盘上涨的空间会很大，说明大盘后期还有高点，从周K线上看，大盘在4000点以下是没有太大的阻力位的，所以中期完全可以看高到4000点。

今天的行情来看，金融+科技的主线应该是没有错的，我认为大盘今后的主线还是应该是科技股，最近几个月，科技股一直被承压，至使许多投资者对科技股失去了信心，天天就是震荡下跌一点也不涨，开始怀疑是不是方向性错误了，其实如果能实现真正意义的上涨即突破，是离不开科技股的。今天大盘再次重新站上万亿成交量上方，之前我也说过没有量就别期待有什么大反弹，只有成功放量，才会有真正的行情，其实真正的行情都是用真金白银怼出来的，光喊口号是没有用的。

所以，我认为，年底红包行情或许已经提前开启，明天大盘会继续上涨，现在每次的回调就是我们进场机会，要积极做多，个股还是以科技成长股为主，个股方面可关注券商、新能源、5G、芯片、有色、软件等股票，最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 1996年10月，什么粮食批发市场开业便引入期货交易机制

1990年10月，郑州粮食批发市场开业并引入期货交易机制，成为中国期货交易的开端。1992年10月，深圳有色金属交易所推出了中国第一个标准化期货合约———特级铝期货标准合同，实现了由远期合同向期货交易过渡。

总体上看，股份制改革起步初期，股票发行缺乏全国统一的法律法规，也缺乏统一的监管，股票发行市场也出现了混乱。同时，对资本市场的发展在认识上也产生了一定的分歧。

关于第10届中国到此分享完毕，希望能帮助到您。